



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

09 07 20 19 г.

№ 5/4

Приветствую участников X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Указом Президента России от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» установлены национальные проекты по 12 направлениям. В реализации многих проектов задействован строительный комплекс России, от которого напрямую зависит создание новых объектов социальной и транспортной инфраструктуры, комфортной среды проживания, современных и экологичных жилых зданий.

Внедрение российскими строителями инновационных материалов и технологий, активное сотрудничество проектировщиков, изыскателей, строителей, специалистов в сфере природопользования и экологии при всесторонней поддержке власти будет способствовать полноценному социально-экономическому развитию страны. Поэтому так важно уделять внимание вопросам энергоэффективности и экологии строительства, внедрению «зеленых» технологий и совершенствованию профильного законодательства и нормативно-технических документов в данной сфере.

Обращаю внимание организаторов и участников конференции на эти вопросы и рекомендую включить их в повестку дня для обсуждения на пленарном заседании и тематических секциях в рамках мероприятия.

Желаю вам конструктивного диалога и выработки совместных решений по основным вопросам развития строительной отрасли России и реализации национальных проектов!

Депутат Государственной Думы РФ,
член Комитета по экологии
и охране окружающей среды

В.П. Драчёв